ÉCHELLES N°2


1. Rappel des formules:

      échelle = cote dessin    
cote réelle = cote dessin
cote dessin = échelle x cote réelle

                     cote réelle                                échelle

2. Problème

      On a une pièce de largeur 425mm à dessiner sur une feuille de largeur 210mm. Calculer l'échelle à utiliser si l'on doit laisser une marge de 20mm de chaque côté de la feuille. Ecrivez les opérations.
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3. Tableau de conversion des unités à se servir obligatoirement pour répondre à la question 4.

   Compléter la ligne 0 de ce tableau (voir cours).                                                                                          /1
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4. Compléter le tableau ci-dessous en vous servant du tableau de conversion des unités.
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	échelle
	cote réelle
	cote dessin

	1
	1 : 1
	2 m
	mm

	2
	2 : 1
	cm
	156 mm

	3
	:
	236 cm
	1180 mm

	4
	1 : 10
	12 dam
	cm

	5
	5 : 1
	m
	364 cm

	6
	:
	1,16 km
	58 mm

	7
	2,5 : 1
	79 mm
	cm

	8
	200 : 1
	cm
	284 mm

	9
	:
	24,8 cm
	744 mm
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